
Protokół 

z obrad XXXVII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej 

z dnia 27 listopada 2017 roku 

 

Obecni radni wg załączonej listy obecności. 

    W posiedzeniu udział wzięli także: Wójt Gminy Pan Jerzy Humięcki, Sekretarz Gminy Pani Anna 

Leśnik, Skarbnik Gminy Pani Marzena Zając. 

 

Obrady rozpoczęto o godzinie 1405. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Uchwalenie porządku posiedzenia. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 

2017 – 2033; 

5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017; 

5.3. w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły 

Podstawowej w Romanach – Seborach w ośmioletnią Szkołę Podstawową w 

Romanach – Seborach z oddziałami przedszkolnymi; 

5.4. w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły 

Podstawowej w Ulatowie - Adamach w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Ulatowie 

Adamach z oddziałami przedszkolnymi; 

5.5. w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego Zespołu Szkół w 

Krzynowłodze Małej w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Krzynowłodze Małej  z 

oddziałami przedszkolnymi i punktem przedszkolnym; 

5.6. w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami 

pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2018; 

5.7. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; 

5.8. w sprawie obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego; 

5.9. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych oraz 

wprowadzenia zwolnień w tym podatku. 

6. Zapoznanie się z informacją Wójta Gminy Krzynowłoga Mała z realizacji zadań 

Oświatowych za rok szkolny 2016/2017. 

7. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

8. Interpelacje i wnioski radnych. 

9. Inne wnioski i zapytania. 

10. Zakończenie sesji. 
 



 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady Gminy - Pan Bogdan Stryjewski –  

dokonał otwarcia obrad XXXVII zwyczajnej sesji Rady Gminy o godz. 14.05 Powitał wszystkich 

zebranych: 

– Radnych Gminy Krzynowłoga Mała  

– Wójta Gminy Pana Jerzego Humięckiego, 

– Sekretarza Gminy Panią Annę Leśnik, 

– Skarbnika Gminy Panią Marzenę Zając. 

 

Ad. 2. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

stwierdził, że w sesji uczestniczy 15 radnych, co stanowi wymagane kworum. W związku z tym obrady 

Rady Gminy są prawomocne. 

 

Ad. 3. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

przedstawił następujący proponowany porządek i poinformował o konieczności wprowadzenia do 

porządku obrad  dwóch projektów uchwał w niniejszych podpunktach:  

5.10.  w sprawie przekazania do Komisji Rewizyjnej skargi na działalność Wójta Gminy                                

Krzynowłoga Mała; 

5.11.  w sprawie przekazania do Komisji Rewizyjnej skargi na działalność Wójta Gminy                                

Krzynowłoga Mała. 

Następnie przedstawił  porządek posiedzenia po zmianach: 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Uchwalenie porządku posiedzenia. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji Rady Gminy. 

5. Podjęcie uchwał: 

5.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017 – 

2033; 

5.2. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017; 

5.3. w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej w 

Romanach – Seborach w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Romanach – Seborach z oddziałami 

przedszkolnymi; 

5.4. w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej w 

Ulatowie - Adamach w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Ulatowie Adamach z oddziałami 

przedszkolnymi; 



5.5. w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego Zespołu Szkół w Krzynowłodze 

Małej w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Krzynowłodze Małej  z oddziałami przedszkolnymi i 

punktem przedszkolnym; 

5.6. w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami 

pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 

2018; 

5.7. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; 

5.8. w sprawie obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego; 

5.9. w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych oraz 

wprowadzenia zwolnień w tym podatku. 

5.10.  w sprawie przekazania do Komisji Rewizyjnej skargi na działalność Wójta Gminy                                

Krzynowłoga Mała; 

5.11.  w sprawie przekazania do Komisji Rewizyjnej skargi na działalność Wójta Gminy                                

Krzynowłoga Mała. 

6. Zapoznanie się z informacją Wójta Gminy Krzynowłoga Mała z realizacji zadań Oświatowych 

za rok szkolny 2016/2017. 

7. Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

8. Interpelacje i wnioski radnych. 

9. Inne wnioski i zapytania. 

10. Zakończenie sesji. 

 

Zapytał radnych czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 

Nikt z radnych nie zgłaszał wniosków dotyczących dodatkowych zmian, w związku z czym porządek 

posiedzenia został poddany pod głosowanie. Radni jednogłośnie przyjęli porządek posiedzenia po 

zmianach. 

 

Ad. 4. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał o uwagi do treści protokołu z XXXVI sesji Rady Gminy z dnia 3 listopada 2017 roku, który był 

do wglądu w biurze Rady oraz został wyłożony przed dzisiejszą sesją. Wobec braku uwag 

Przewodniczący poddał dokument pod głosowanie. 

Radni w liczbie 15  jednogłośnie przyjęli protokół bez poprawek. 

 

Ad. 6. 

Podjęcie uchwał: 

Podpunkt 5.1. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  



zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały.  

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowłoga Mała na lata 2017-2033. 

 Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny ani nie wstrzymał 

się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVII/212/2017. 

 

Podpunkt 5.2.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 

2017. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmiany uchwały budżetowej Gminy Krzynowłoga Mała na rok 2017. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVII/213/2017. 

 

Podpunkt 5.3.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej 

Szkoły Podstawowej w Romanach – Seborach w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Romanach – 

Seborach z oddziałami przedszkolnymi. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej w Romanach – 

Seborach w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Romanach – Seborach z oddziałami przedszkolnymi. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVII/214/2017. 

 

Podpunkt 5.4.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej 

Szkoły Podstawowej w Ulatowie - Adamach w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Ulatowie Adamach z 



oddziałami przedszkolnymi. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

stwierdzenia przekształcenia dotychczasowej sześcioletniej Szkoły Podstawowej w Ulatowie - Adamach 

w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Ulatowie Adamach z oddziałami przedszkolnymi. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVII/215/2017. 

 

Podpunkt 5.5.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego Zespołu 

Szkół w Krzynowłodze Małej w ośmioletnią Szkołę Podstawową w Krzynowłodze Małej  z oddziałami 

przedszkolnymi i punktem przedszkolnym. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

stwierdzenia przekształcenia dotychczasowego Zespołu Szkół w Krzynowłodze Małej w ośmioletnią 

Szkołę Podstawową w Krzynowłodze Małej  z oddziałami przedszkolnymi i punktem przedszkolnym. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVII216/2017. 

 

Podpunkt 5.6.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z 

organizacjami pozarządowymi oraz z innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2018. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

przyjęcia Programu Współpracy Gminy Krzynowłoga Mała z organizacjami pozarządowymi oraz z 

innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2018. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVII/217/2017. 



 

Podpunkt 5.7.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVII/218/2017. 

 

Podpunkt 5.8.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku 

rolnego. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVII/219/2017. 

 

Podpunkt 5.9.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych oraz wprowadzenia zwolnień w tym podatku. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych oraz wprowadzenia zwolnień w tym 

podatku. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVII/220/2017. 

 



Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zarządził przerwę w obradach o godzinie 14.35. 

Wznowił obrady o godzinie 14.43.  

 

Podpunkt 5.10.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie przekazania do Komisji Rewizyjnej skargi na działalność 

Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

przekazania do Komisji Rewizyjnej skargi na działalność Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVII/221/2017. 

 

Podpunkt 5.11.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

odczytał treść projektu uchwały w sprawie przekazania do Komisji Rewizyjnej skargi na działalność 

Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

zwrócił się do Radnych, czy mają pytania lub wątpliwości dotyczące treści przedstawionego projektu 

uchwały. 

Wobec braku jakichkolwiek uwag, Przewodniczący poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

przekazania do Komisji Rewizyjnej skargi na działalność Wójta Gminy Krzynowłoga Mała. 

Za przedstawionym projektem uchwały głosowało 15 radnych, nikt nie był przeciwny, żadna osoba nie 

wstrzymała się od głosu. W związku z czym, uchwała została podjęta jednogłośnie i nadano jej numer: 

XXXVII/222/2017. 

 

Ad. 6. 

 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Poinformował, iż radni otrzymali się z informację Wójta Gminy Krzynowłoga Mała z realizacji zadań 

Oświatowych za rok szkolny 2016/2017. Zwrócił się więc z zapytaniem czy radni mają pytania dotyczące 

niniejszego dokumentu. 

Radni nie wnosili uwag.  

 

 

 



Ad. 7.  

 

Informacja Wójta o realizacji zadań między sesjami. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Poprosił Pana Wójta o zabranie głosu. 

Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Poinformował, iż ruszyliśmy z wycinką zakrzewień przydrożnych i sukcesywnie będziemy je realizować  

we wszystkich wioskach. Następnie zajmiemy się poprawą jakości dróg żwirowych jeśli pogoda na to 

pozwoli. 

Trwają prace remontowe hydroforni w Krzynowłodze Małej, całkiem sprawnie to przebiega i mamy 

nadzieje że tak zostanie.   

Przypominam również i w dniu jutrzejszym na sali gimnastycznej w Szkole Podstawowej w 

Krzynowłodze Małej odbędzie się debata na temat bezpieczeństwa w Gminie Krzynowłoga Mała, na 

którą serdecznie zapraszam wszystkich radnych.   

Ad. 8. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zwrócił się do radnych o zgłaszanie interpelacji i wniosków radnych. 

Radni nie zgłaszali interpelacji i wniosków. 

Ad. 9. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Zapytał czy radni mają inne wnioski i zapytania. 

O zabranie głosu poprosił Pan Przemysław Zembrzuski. . 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnemu. 

Radny Rady Gminy- Pan Przemysław Zembrzuski  –  

zwrócił się do Wójta Gminy z prośbą o  podjęcie działań zmierzających do naprawy elewacji na budynku 

Szkoły Podstawowej w Ulatowie – Adamach oraz o żwir na drogę zniszczoną podczas rajdu.  

O zabranie głosu poprosiła radna Bożena Nidzgorska.  

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnej. 

Radna Rady Gminy- Pani Bożena  Nidzgorska–  

Zwróciła się do Wójta o naprawienie grogi przy Państwu Dąbrowskich oraz o naprawę drogi w Piastowie. 

Radna Rady Gminy-Pani Sylwia Umińska  –  

Zwróciła się do Wójta o  naprawę dróg w Krajewie Wielkim, Krajewie – Kłódkach oraz w Masiaku.  

O zabranie głosu poprosił Pan Bogdan Olszewski. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnemu.  

Radny Rady Gminy- Pan Bogdan Olszewski  –  

zwrócił się do Wójta Gminy z prośbą o wycinkę zakrzaczeń przy drodze biegnącej od siedziby firmy 

Lafarge w stronę Rudna Kmiecego oraz o poprawienie jej nawierzchni.  



O zabranie głosu poprosiła Pani Hanna Popiołek. . 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnej. 

Radna Rady Gminy-Pani Hanna Popiołek   –  

Zwróciła się do wójta z prośbą o naprawę drogi przy posesji Państwa Jaroch jak również naprawę drogi 

po rajdzie.  

O zabranie głosu poprosił Pan Kamil Gadomski. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Udzielił głosu Radnemu.  

Radny Rady Gminy- Pan Bogdan Olszewski  –  

zwrócił się do Wójta Gminy z prośbą o wywrotkę żwiru i równiarkę na osiedle w Romanach – Seborach. 

 Wójt Gminy – Pan Jerzy Humięcki –  

Przyznał że elewacja Szkoły w Ulatowie Adamach jest w złym stanie. Zapewnił, że jeśli będzie 

możliwość pozyskania funduszy na elewację budynku Szkoły w Ulatowie Adamach to na pewno 

będziemy o nie wnioskować. Natomiast jeśli pogoda tylko pozwoli będziemy żwirować drogi które tego 

wymagają, a wycinka zakrzaczeń trwa więc proszę zgłaszać zapotrzebowanie do Kierownika Pawła 

Mostowego.  

 

Ad. 10. 

Przewodniczący Rady Gminy  - Pan Bogdan Stryjewski –  

Po wyczerpaniu porządku posiedzenia zamknął posiedzenie XXXVII Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze 

Małej. 

Zakończenie sesji: 1456. 

Na tym protokół zakończono.  

 

Protokółowała:  Agnieszka Winnicka      Przewodniczący Rady Gminy  

             /-/ Bogdan Stryjewski 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


